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#классический пример из JavaScript

some_number = 1 + '1'





TypeError: unsupported operand type (s) for +: 'int' and 'str
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year_of_birth = 1995

print(year_of_birth) 

#заменили на строку «nineteen ninety five» 

year_of_birth = "nineteen ninety five"

print(year_of_birth)
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 int

 float

 complex
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a = 20.5

b = 10

sum_ab = a + b 

print(sum_ab) #результат: 30.5 

mult_ab = a * b 

print(mult_ab) #результат: 205 

pow_ab = 2 ** 8

print(pow_ab) #результат: 256
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a = 23

b = 7

div_ab = a / b #деление 

print(div_ab) #результат: 3.2857142857142856

div_ab = a // b #деление нацело

print(div_ab) #результат: 3

div_ab = a % b #деление по модулю (остаток от деления)

print(div_ab) #результат: 2
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import math

a = 20.5

b = 10

c = 144

math_sqrt = math.sqrt(с) # корень квадратный числа c

print(math_sqrt) #результат: 12

math_factor = math.factorial(b) #факториал числа b 

print(math_factor) #результат: 3628800 

math_trunc = math.trunc(a) #отсечь дробную часть числа a 

print(math_trunc) #результат: 20
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a = 23

b = 7

div_ab = a / b #деление 

print(div_ab) #результат: 3.2857142857142856

print(round(div_ab, 2)) #результат: 3.29

mod_ab = b – a #модуль числа

print(mod_ab) #результат: -16

print(abs(mod_ab)) #результат: 16
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как int(), float(), str() и т.д.

a, b, s = 20.5, 10, ’144’

d = str(a)

print(d+’p’) #результат: ’20.5p’

b = float(b)

print(b) #результат: 10.0

a = int(a)

print(a) #результат: 20

s = int(s)

print(s + 15) #результат: 159



a = 5

b = 2

area = a * b

print(’Площадь равна’, area)

print(’Периметр равен’, 2 * (a + b))
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